

VIERNES, 8 DE MARZO DE 2013 - BOC NÚM. 47

AYUNTAMIENTO DE POLANCO

CVE-2013-3273 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 193, de 4 de octubre de 2012, de concesión de licencia de primera ocupación de 3 naves industriales y 3 locales en semisótano, sin uso específico en Bº Rolisas D-44 Mar. Expediente 259/2012.*

Publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 193 de fecha 4 de octubre de 2012, la concesión de licencia de primera ocupación de 3 naves sin uso específico cuyos datos se consignan a continuación:

- Fecha de la concesión: 19.09.12.
- Órgano: Junta de Gobierno Local.
- Promotor: Soluciones Casatodos S. L.
- Dirección de la licencia: Bº Rolisas D-44. Mar.

La Junta de Gobierno Local en sesión celebrada el día 28 de enero de 2013, por unanimidad, y de acuerdo con el artículo 105.2 de la Ley 10/1992, de 26 de noviembre, por unanimidad acuerda efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: "3 naves", debe decir: "3 naves industriales y 3 locales en semisótano, sin uso específico".

Polanco, 20 de febrero de 2012.

El alcalde,

Julio Cabrero Carral.

2013/3273